

Un programme annuel riche et varié

Chaque année, Saint-Brieuc Entreprises propose des rendezvous riches de partage et de propositions.

Rencontres, conférences, speed-dating, speed-meeting, groupes de travail... autant d'occasions d'échanger entre les acteurs économiques d'un territoire ambitieux.

Les thèmes abordés portent sur les entreprises et ceux qui les font vivre. Ils sont renouvelés régulièrement pour coller au plus près des réalités économiques quotidiennes.

A travers sont action, l'association participe également à des événements contribuant à développer la notoriété de Saint-Brieuc à l'échelle nationale et internationale. C'est ainsi que les membres de Saint-Brieuc Entreprises ont décidé de faire renaître la Coupe Florio.

> BP 84415 22044 Saint-Brieuc Cedex 2

saintbrieucentreprises@gmail.com 06.38.77.69.80

SALNABREUC ENTREPRISES

Bulletin d'adhésion 2017

Chef d'entreprise, entrepreneur de PME ou de TPE, commerçant ou artisan, cadre supérieur ou profession libérale, chaque jour, vous participez au développement économique de la ville. Pour gagner en efficacité et constuire un projet commun, Saint-Brieuc fédère toutes les forces vives du territoire.

Ensemble, ce sont près de 300 membres issus de nombreux secteurs d'activités et d'entreprises de taille variée qui portent aujourd'hui les valeurs de Saint-Brieuc Entreprises : proximité, solidarité, fierté d'appartenance, engagement, anticipation.

Rejoignez-nous!

www.saint-brieuc-entreprise.fr
CLUB DES ENTREPRENEURS DE SAINT-BRIEUC

Nom	Je souhaite adhérer à Saint-Brieuc Entreprises. L'adhésion est valable sur l'année civile en cours. Si celle-ci est faite après le 31 août, la validité ira jusqu'à la fin de l'année
Prénom	suivante.
Fonction	100 euros pour les entreprises et commerçants de moins de 10 salariés et pour les personnes physiques indépendantes
Entreprise	•
Code APE	250 euros pour les entreprises de plus de 10 salariés.
Nombre de salariés	Si vous avez été parrainé par un autre adhérent, merci de bien vouloir indiquer son nom.
Téléphone fixe	M ou Mme
Téléphone Portable	Souhaitez-vous être présent dans l'annuaire de Saint-Brieuc Entreprises ?
Adresse	Oui Non
	Donnez-vous votre accord pour être mentionné sur le site Internet www.saint-brieuc.entreprises.fr ?
E-mail	☐ Oui ☐ Non
Site internet	
Votre activité (en 70 caractères maxi)	Donnez-vous votre accord pour la parution de votre photo ? Si oui, merci de bien vouloir nous transmettre votre photo avec la présente fiche d'adhésion.
	☐ Oui ☐ Non
Description de votre activité plus en détails pour mieux vous connaître	Envoyez ce bulletin d'inscription et votre règlement par chéque bancaire ou postal à l'ordre de Saint-Brieuc Entreprises à l'adresse suivante :
	Saint-Brieuc Entreprises BP 84415 - 22 044 Saint-Brieuc Cedex 2
	Fait à le Signature